
 

 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 15.08.2022 

• Leitura e Aprovação da ata das últimas sessões; 

 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 

– PROJETOS 

Projeto de Lei nº 40/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a celebração de Termo de Cooperação entre entes 
públicos com os municípios no âmbito da 8ª Regional de Saúde, para 
transferência de recursos para realização do Programa Paranaense de 
Ampliação do Acesso aos Procedimentos Cirúrgicos Eletivos – Opera Paraná, 
bem como valores complementares encaminhados pelos municípios 
cooperados e dá outras providencias.  

 

Projeto de Lei nº 42/2022 de autoria do Poder Executivo que institui no âmbito 
do Município de Realeza, Estado do Paraná, o Programa REFIS Realeza 2022, 
para recuperação de créditos fiscais no exercício de 2022,e dá outras 
providências. 

 

– INDICAÇÕES 

 

Indicação nº 46/2022 de autoria do Vereador João Bento Emiliano vem indicar 

ao executivo municipal para que o mesmo através do departamento 

responsável da municipalidade que seja feito um estudo se a possibilidade 

que as praças do nosso município sejam colocadas uma identificação de 

mármore com o nome da praça. 

 

Indicação nº 47/2022 de autoria do Vereador Junior Costa vem indicar ao 

Executivo Municipal para que o mesmo através do departamento responsável 

da municipalidade, proceda com a regularização das ruas de acesso ao Lote 

n. 108 (cento e oito) da Gleba n. 45, pois o imóvel encontra-se inserido na área 

de expansão urbana do município, mas a rua que deveria existir, não existe 

documentalmente, e impede o acesso ao terreno indicado. Está ausente um 

pedaço da rua, que termina antes do final da área da expansão urbana, 

referida rua é a Vivaldino Locatelli, que pelo mapa da área em questão deveria 

seguir até o limite da BR 153. Portanto, a reinvindicação é no sentido de que 

a Rua Vivalvido Locatelli seja regularizada até o final da área de expansão 

urbana, ou seja, até o limite de confrontação da BR 153. 

 



 

 

 

Indicação nº 48/2022 de autoria dos Vereadores Joelei Basso, Maneco, Tidão, 

Junior Costa e Prof. Bia abaixo assinado, no uso de suas atribuições legais, 

vem indicar ao executivo municipal para que a verba destinada de R$ 

1.500.000,00(um milhão e meio) que veio através do Deputado Federal 

Giacomo seja colocado para terminar o Asfalto na Linha Vargem Grande da 

Br até a comunidade. E terminar o Asfalto da Linha Saltinho da Br até o asfalto 

existente e fazer asfalto de acesso ao São roque início da Br até o acesso a 

fecularia. 

– USO DA TRIBUNA LIVRE 

Jader de Santana fará o uso da tribuna livre para explanar sobre uma situação 

que acontece com uma família carente em nosso município. 

 

ORDEM DO DIA 

1º discussão e votação - Projeto de Lei nº 39/2022 de autoria do Poder Executivo 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Consórcio 
Intergestores Paraná Saúde e dá outras providências. 

 

2º discussão e votação - Projeto de Lei nº 37/2022 de autoria do Poder Executivo 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar chamamento público, para 
habilitar associações de produtores a receber, através de termo de parceria, a 
concessão de uso de implementos agrícolas e dá outras providências. 

 

2º discussão e votação - Projeto de Lei nº 38/2022 de autoria do Poder 
Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir bens imóveis, 
via concessão de uso e futura alienação onerosa ao cessionário, bem como 
viabilizar incentivos diretos as empresas observando as condicionantes da Lei 
Municipal nº 1829/2019. 

 

 


